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小算５年 
分数（１）（２） 

  組 氏名 

№９   番 

□1  次の分数に等しい分数を２つずつかきましょう。 

 

①  

 

② 

  

③ 

 

□2  次の分数の大きさをくらべて，不等号（＜，＞）をかきましょう。 

 

①            ②   ，         ③    ，     

 

 

□3  式をかいて，答えを求めましょう。 

 ① 水が○あの水そうに  L，○いの水そうに   Lあります。 

   ２つの水そうの水をあわせると水は何 Lですか。 

 

 

 

 

 

②  赤いペンキが  L，青いペンキが   Lあります。ちがいは何 Lですか。 

 

 

 

 

 

□4  次の分数をアのように小数に表し，数直線に矢印で示しましょう。 
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小算５年 
分数（１）（２） 

  組 氏名 

№９   番 

□1  次の分数に等しい分数を２つずつかきましょう。 

①  

 

② 

 

③ 

 

□2  次の分数の大きさをくらべて，不等号（＜，＞）をかきましょう。 

 

①            ②   ，        ③  ，     

 

 

    

 

□3  式をかいて，答えを求めましょう。 

①  水が○あの水そうに   L，○いの水そうに    L あります。 

      ２つの水そうの水をあわせると水は何 Lですか。 

 

 

 

 

 

②  赤いペンキが  L，青いペンキが   L あります。ちがいは何 Lですか。 

 

 

 

 

□4  次の分数をアのように小数に表し，数直線に矢印で示しましょう。 
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㋐

解 説 

△÷□＝△/□を△/□＝△÷□と

考えることで分数を小数に直すこ

とができます。（教５P168,169） 

分母のちがう分数

を，分母が同じ分

数になおすことを

通分するといいま

す。通分するには，

分母の公倍数をみ

つけて，それを分

母とする分数に直

します。 

（教５P116,117） 
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分母の違う分数の

たし算は，通分し

てから計算しま

す。 

（教５P118,119） 
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と計算できます。 
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分母と分子に同じ数をかけ

ても，分母と分子を同じ数

でわっても，分数の大きさ

は変わりません。 

（教５P113,114） 
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６と３の最小公倍数は６です。 
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６と８の最小公倍数は２４です。 
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なので 

です。 


